



## SLJEME Otvorena skijaška sezona za građanstvo



# Za vikend se skijalo više od 2000 posjetitelja

*Topovi su s Crvenog prebačeni na Zeleni i Plavi spust, kako bi se i te staze zasnježile i što prije otvorile za rekreativce*

Mirna PETROV

Činovnička livada i Crveni spust od subote 16. siječnja otvoreni su za rekreativno skijanje, a skijaši mogu koristiti i trosjednu žičaru te bijelu vučnicu.

»U subotu nas je posjetilo oko 1000 skijaša, u nedjelju čak i više, što me iznenadilo budući da je vrijeme bilo lošije nego u subotu. Bilo je maglovito i padao je snijeg«, kazao je Dragutin Žiljak, direktor Holdingove podružnice Sljeme-Medvednica.

### Jeftinije karte

Kako još tri staze čekaju na otvorenje, osposobljavaju ih, cijene dnevnih karata za skijaške žičare bit će niže. Tako će vikendom dnevna karta za odrasle stajati 100 kuna, za djecu 50, a preko tjedna odrasli će plaćati 60 kuna, djeca 30 kuna.

»Budući da su otvorene samo dvije staze snizili smo cijene dnevnih karata skijaš-

GSS

### Planinari oprez - staze su skliske!

Gorska služba spašavanja, koja je spremna za intervencije na Sljemenu, prvoga skijaškog vikenda nije imala puno posla. »Izgubljenih nije bilo, imali smo dvije lakše i jednu težu akciju, kada je skijaš zadobio jaki potres mozga. Građane pozivamo na skijanje, a planinare upozoravamo na skliske staze i savjetujemo im da budu oprezniji«, kazali su iz zagrebačkog GSS-a.

kih žičara, kako bismo dijelom kompenzirali nedostatak skijaških staza«, naglasio je Dragutin Žiljak.

»Topove za snijeg s Crvenog smo spusta prebacili na Zeleni i Plavi te počeli zasnježivanje tih staza. Kad dobijemo željenu količinu snijega na stazama pustit ćemo

ih opticaj. Ali to uvelike ovisi o vremenu, ne znam točno kad će biti osposobljene«, kazao je Žiljak te dodao da je dosad na Crvenom spustu na pojedinim mjestima izmjereno i do metar snijega. »Od 18. do 20. siječnja na Sljemenu se održava FIS otvoreno prvenstvo Za-

greba pa će Crveni spust biti zatvoren do 12 sati. Nakon prvenstva Crveni će spust biti otvoren za građanstvo. Tih će dana za sve koji dođu na Sljeme skijanje biti besplatno«, objasnio je Žiljak.

### Počinje i noćno skijanje

Ako se vremenski uvjeti na stazi ne pogoršaju od četvrtka 21. siječnja započet će i noćno skijanje. Radno vrijeme bit će kao i prethodnih sezona, utorkom i četvrtkom od 19 do 22 sata. I cijena karte za noćno skijanje je snižena - za odrasle stoji 50, a za djecu 20 kuna.

Iz ZET-a pak obavještavaju građane da izvanredna autobusna linija za Sljeme vikendom s Mihaljevca kreće svakog punog sata, kao i od Tomislavovog doma prema Mihaljevcu. Autobusi radnim danom voze nešto rijeđe. »Zasad nisam čuo primjedbe na vožnju ZET-ovih autobusa pa se čini da je sve u redu«, kazao je Žiljak.

»Od 18. do 20. siječnja na Sljemenu se održava FIS otvoreno prvenstvo Zagreba pa će Crveni spust biti zatvoren do 12 sati. Nakon prvenstva Crveni će spust biti otvoren za građanstvo. Tih će dana za sve koji dođu na Sljeme skijanje biti besplatno, kazao je Dragutin Žiljak«, direktor Holdingove podružnice Sljeme-Medvednica